

兔年邮票发行,市民凌晨排队购买

南京邮政首家“生肖邮局”开门迎客

1月5日凌晨,不少南京市民聚集在龙蟠路南京首家“生肖邮局”门前,排队购买《癸卯年》特种邮票。据了解,昨日也是生肖邮局挂牌运营,现场举行了丰富的特色活动让邮迷们体会浓浓的年俗味道。

上午9点,记者在龙蟠中路121号南京邮政一楼大厅看到,门前已经排起了数十米的长队,上百位邮迷在这里等候兔年邮票首发。记者了解到,最早一位赶来排队的市民从凌晨四点多便已经在门口等候,天还没亮就已经排起了队伍,不少人也是携带了小板凳等“装备”,还有邮迷干脆在门前摆起了小摊,互相交流交换一些邮品。市民康女士一早来到邮局前排队,买到邮票后便开始贴在首日封上,准备进行邮寄。“我收集了整整两轮生肖邮票,24年的邮票我都有,每年风雨无阻都会来买。”她告诉记者,两枚邮票中她更喜欢红色的这枚,看着喜庆也有着不错的寓意。

上午十点,《癸卯年》特种邮票首发仪式在南京邮政“生肖邮局”举办,该生肖邮局也于当日正式挂牌运营。为配合邮票发行,并能在新春期间以邮政独特的艺术表现形式为民间贺年祝岁增添喜庆色彩,增加生肖题材系列邮品的收藏热点,南京邮政特启用“兔年大吉”数字化防伪式邮资机宣传戳(自贴型)、“兔子灯”邮资机宣传戳(打印型)、“年年有余”邮资机宣传戳(打印型)、“兔耳岗”临时日戳。

记者了解到,《癸卯年》特种邮票是中国生肖邮票第四轮中的第八套,邮票一套两枚,第一枚名为“癸卯寄福”,用象征童趣的蓝色描绘了一只右手执笔、左手持信的睿智卯兔,将生肖与书信文化结合,表达中国人民在新春期间以书



“同圆共生”

“癸卯寄福”

市民排队买邮票

扫码看视频

信互相关心,寄托思念,送去祝福的含意,也寄予了新的一年携手共绘宏伟“蓝图”的美好寓意。第二枚名为“同圆共生”,描绘了三只兔子首尾相接、奔腾不息的场景,其设计灵感源自敦煌壁画“三兔共耳”的图案,表达出生生不息、团圆美满的吉祥寓意,象征着中华民族自强不息、生机勃勃,象征着中国人民团结奋斗、步调一致,象征着国家的力量、人民的活力;背景衬以“玉兔捣药”纹饰,表达了战胜疫情、回归正常生活的美好祝福,传递了祈求国泰民安、身体安康的诚挚祝愿。

据介绍,黄永玉第一次创作生肖邮票是1980年的《庚申年》猴票,由此有了“猴票之父”的美称,这也是新中国成立后发行的第一枚生肖邮票。36年后发行的第四轮《丙申年》生肖猴票是黄永玉第二次创作生肖邮票。此次《癸卯年》特种邮票是黄永玉在百岁之年第三次提笔设计的生肖邮票,笔墨仍然自然天成、诙谐灵动。

“生肖邮局”于当日同步揭幕,坐落于生肖邮局内的金陵图书馆分馆也正式成立。据了解,该生肖邮局除了为广大市民提供邮政寄递、集藏交流等服务外,还引入金陵图书馆、国家地理、喜马拉雅、大运文旅等优质文化资源,邮局内设置了“邮政业务区”“金陵集藏区”“少儿阅读区”“休闲阅读区”“咖啡轻食区”“创意手作区”等功能区域,致力于打造全新的城市文化体验空间。特别是金陵图书馆分馆的成立,拓宽了公共文化服务阵地和场景,是邮政助力全民阅读和“书香南京”建设的重要举措。目前拥有藏书近3000册,半数均为少儿读物。

为了让生肖文化呈现出更加丰厚的文化内涵,南京邮政还启动了“癸卯年生肖文化节”,现场特色戳记加盖打卡、设计师签售、新春送福字等丰富活动,让市民充分感受到了南京特色的城市文化。

《癸卯年》特种邮票的正式发行,也为庆贺新春拉开了序幕。自2023年1

月5日起,消费者可以在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端以及中国邮政微邮局集邮微信商城购买该套邮票。 通讯员 郭醒 周莘 扬子晚报网/紫牛新闻记者 刘浏

在今天的新江北报上

- 韩立明、夏心旻 围绕扩大开放专题调研.....2版
- 新区领导调研 新材料科技园、扬子集团.....3版
- 建起绿色通道 新区开设孕产妇发热门诊.....6版
- 新气象新作为 见证长芦、葛塘的2022.....8-9版
- 江北砂之船奥莱 巍巍巨轮 行稳致远.....16版

《法治周刊》

『让法治成为我们的生活方式』

春节年夜饭即将采购食材,再不定就没有了!现在要便宜两三百

12道年夜饭大餐: 30分钟, 一桌星级酒店名菜

中国烹饪大师徐讯研制,中央厨房品控,过年前冷链配送,保证新鲜!今年过年,不让家人太累,还能吃上各个地方经典名菜。

不买菜、不做菜,今年过年谁都别太累

这次,很多提前定了年夜饭的读者都表示,今年能过个舒心、放松年。读者周先生说,“本身今年大家都经过了特殊情况,正在恢复健康,真的不要太累,尤其是老人。往年爸妈都要弄十几个菜,过完年,两老人都要累出病。这次,我特意从壹购定了年夜饭套餐,让父母过个舒服年,还能吃上大餐美味,让他们也享受享受!”

66岁的王阿姨也定了壹购的看中宝年夜饭套餐,“每年都是儿媳操持,给我们弄年夜饭,她是一口都吃不下!这次,我是强烈要求儿子就定年夜饭套餐,不要让儿媳太累了。我原来老同事都说,扬子的年夜饭新鲜、好吃,跟大酒店味道一样!”

年夜饭全国品牌,食材放心,大师研制

这次壹购推出的看中宝年夜饭套餐,是从2021年就开始不断创新、研发的年夜饭全国品牌。先后在全国十余家主流媒体报道和推广,品种全、菜品硬、口味好,好评如潮。

集几大地方名菜为一体。看中宝年夜饭套餐,有淮扬菜国宴狮子头、闽菜佛跳墙、粤菜蹄筋烧海参。多个地方名菜,多种口味享受;

大师研制,中央厨房统一烹饪。为了保证食物的新鲜,从源头把控食材,选用绿色无公害新鲜食材、多道清洗、全程安全烹饪。每一道菜品真空速冻,独立包装,48小时冷链配送,严格按照预定的配送时间,全程速递配送到家,让你足不出户就能享受到星级酒店菜的美味。

半小时加工,年夜饭上桌。过年前配送到家,只要简单加工,花30分钟-1个小时,一桌菜品丰富、搭配合理、口味鲜美的年夜饭大餐就大功告成了,不用一大早就去买菜、不用洗菜、不用切菜、没有油烟、一点都不累,省心、省力、还省钱。给你留出更多时间与家人共享团圆时光,一起聊聊天、打打牌、看看春晚。

鸿运家宴16道菜

- 秀色鱼皮 桂花马蹄 水晶肴肉 四喜烤麸 佛跳墙 白灼香虾 鲍鱼红烧肉 黑椒牛肉粒 清蒸大黄鱼 国宴狮子头 蹄筋烧海参 粽香糯米排骨 金玉满堂 雪花排条 小炒牛肉 花米八宝饭

指导价: 1588元
壹购特惠: **1288元**

吉祥家宴12道菜

- 秀色鱼皮 虾籽皮鸡 清蒸大黄鱼 国宴狮子头 红烧牛腩煲 白灼香虾 佛跳墙 粽香糯米排骨 金玉满堂 雪花排条 酸萝卜麻鸭汤 花米八宝饭

指导价: 1098元
壹购特惠: **898元**



徐讯

- 国家高级技师,中国烹饪大师
- 中华金厨奖获得者,海峡两岸十大名厨
- 2007年中华满汉全席烹饪大赛特金奖
- 中国烹饪协会2020年度金厨奖

【温馨提醒】

食材订好了,就再不能预定了

因为需要提前准备食材,年夜饭采取预定的方式。在这之前预定,可以享受超值团购价,都要便宜两三百。而且,这个年夜饭套餐,送亲友也很好。企业年终回馈客户,送去一份心意。



拨打热线或者扫码下单